



*Сегодня праздник у ребят -
У них – соревнования.
Задором их глаза блестят
Игра вне расписания!*

Самое ценное, что есть у человека - это ЗДОРОВЬЕ! Нашим детям необходимо с раннего возраста прививать желание заниматься спортом, по утрам делать зарядку, закаливаться в любое время года вместе со своими родителями.



30 марта на базе МБДОУ детский сад № 14 прошли муниципальные спортивные соревнования «Веселые старты». В этом замечательном мероприятии приняли участие воспитанники нашего детского сада, команда «Динамит».

В спортивном зале царила праздничная атмосфера, команды встречали клоуны Чупа и Чупс, которые на протяжении всего мероприятия дарили детям веселье.



Перед началом соревнований четыре команды вышли на построение.



Программа «Веселых стартов» была насыщенной. Первым заданием было представление команд.

В процессе спартакиады детям были предложены 7 видов эстафет.



Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали членов команды настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. На спортивной площадке царили смех, шум и веселье. Все были счастливы!



Участвуя в «Веселых стартах», ребята почувствовали себя настоящим коллективом! Соревнования стали праздником спорта, здоровья и молодости! Все команды были награждены Грамотами, а также отличным зарядом бодрости и положительным эмоциями.

Команда «Динамит» в упорной борьбе завоевала кубок в номинации «Юные олимпийцы».

